
 

Správa o činnosti pedagogického klubu  

1. Prioritná os Vzdelávanie 
2. Špecifický cieľ 1.2.1 Zvýšiť kvalitu odborného vzdelávania 

a prípravy reflektujúc potreby trhu práce 
3. Prijímateľ Stredná odborná škola strojnícka, Športovcov 

341/2, 017 49 Považská Bystrica 
4. Názov projektu Zvyšovanie úrovne gramotnosti žiakov v 

duálnom vzdelávaní modernizáciou výchovno-
vzdelávacieho procesu 

5. Kód projektu  ITMS2014+ 312011Z209 
6. Názov pedagogického klubu Pedagogický klub Rozvoja čitateľskej 

gramotnosti 
7. Dátum stretnutia  pedagogického klubu 04.03.2021 
8. Miesto stretnutia  pedagogického klubu online – aplikácia ZOOM 

9. Meno koordinátora pedagogického klubu Mgr. Gabriela Trulíková 
10. Odkaz na webové sídlo zverejnenej 

správy 
http://www.sosjpb.sk/ 

 
11. Manažérske zhrnutie: 

 
Krátka anotácia: 
Využitie školskej knižnice na rozvoj čitateľskej gramotnosti. Návšteva školskej knižnice počas 
vyučovania slovenského jazyka a literatúry - to nielen v marci – mesiaci knihy. Žiaci dokážu v knihe 
nájsť zaujímavé myšlienky, ktoré je možné na hodinách  ostatným spolužiakom predstaviť. Aj vďaka 
nim si môžu zaujímavú knihu z knižnice prečítať celú.  Netradičná hodina v knižnici pre žiakov 2. 
ročníka na tému: Putovanie s Tajovským a Dušekom v 21. storočí. Zaujímavou formou bude 
predstaviť život a dielo Tajovského. Poukázať na aktuálnosť mnohých tém, ktoré súvisia s jeho 
životnými príbehmi, ktoré stvárnil vo svojej literárnej tvorbe. 
Plánované aktivity: Čítanie vybraných diel J. Gregora Tajovského a súčasného spisovateľa  Dušana 
Dušeka, powerpointová prezentácia,  diskusia.  
Zoznam použitých informačných zdrojov: Dostupná literatúra týkajúca sa života a tvorby Tajovského 
a Dušeka zo školskej knižnice a elektronické zdroje z internetu. 

Kľúčové slová: gramotnosť; transformácia. 
 

12. Hlavné body, témy stretnutia, zhrnutie priebehu stretnutia: 
 

Študenti v škole okrem odborných učební môžu využívať aj služby školskej knižnice. Bezplatne si 
požičať nielen odbornú, ale aj umeleckú literatúru. Je priam žiadúce túto inštitúciu využívať aj na 
vyučovanie hodín slovenského jazyka a literatúry, rozvíjať čitateľskú gramotnosť žiakov 
prostredníctvom využívania materiálu, ktorý knižnica ponúka. Aktivity v knižnici je možné 
realizovať počas celého školského roka, motivovať žiakov k čítaniu a zhromažďovaniu materiálov. 
Cieľom stretnutia bolo naplánovať využívanie školskej knižnice počas vyučovania materinského 
jazyka. 

13. Závery a odporúčania: 
V priebehu stretnutia sme navrhli ďalšie možnosti využitia školskej knižnice v čase prezenčného 
vyučovania. Navrhli sme realizáciu konkrétnej vyučovacej hodiny slovenského jazyka a literatúry pre 
žiakov 2. ročníka študijných odborov. 
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Príloha: 

Prezenčná listina zo stretnutia pedagogického klubu, fotodokumentácia 
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PREZENČNÁ LISTINA 
 

Miesto konania stretnutia: online – aplikácia ZOOM 

Dátum konania stretnutia: 04.03.2021 

Trvanie stretnutia: od 15:15 hod do 18:15 hod  

 

Zoznam účastníkov/členov pedagogického klubu: 

č. Meno a priezvisko Podpis Inštitúcia 

1. Mgr. Jana Hederová  SOŠ strojnícka Považská Bystrica 

2. Mgr. Lenka Možutíková  SOŠ strojnícka Považská Bystrica 

3. Mgr. Gabriela Trulíková  SOŠ strojnícka Považská Bystrica 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 


